

И снова победители и призеров на международном турнире по плаванию



С 19 по 21 декабря в Санкт-Петербурге прошёл XVIII международный турнир «Кубок Владимира Сальникова» на короткой воде. Спортивный комплекс «Невская волна» снова стал центром притяжения для всех любителей плавания, чем завершил спортивный сезон и ярко закрыл 2024 год

Санкт-Петербург представляли два студента нашего института ИФКСиТ: Кирилл Пригода и Роман Шевляков – аспиранты



И вот результаты трех дней соревнований:

1 место - Эстафета 4x50 м комбинированные (1:32.43). Корнев Егор, Шевляков Роман, Пригода Кирилл, Щеголев Александр (двое наших спортсменов выступали в одном заплыве)

1 место - Мужская эстафета 4x50 м вольный стиль (1:25.57). В состав команды вошел Шевляков Роман

1 место - Смешанная эстафета 4x50 м комбинированная (1:38.05). Кирилл Пригода вошел в состав этой команды

1 место - 200 м брасс. Пригода Кирилл (2:03.11)

2 место - 50 м баттерфляй. Шевляков Роман (22.21)

2 место - 100 м брасс. Пригода Кирилл (56.78)

3 место - 50 м вольный стиль. Шевляков Роман (21.59)

Поздравляем наших спортсменов и гордимся их достижениями